

代州黄酒专业镇项目建设专题会召开



雁门王酒业负责人参加会议。

张生明强调,要高度重视,统一思想,深刻领会培育打造代州黄酒专业镇的重大意义,不折不扣贯彻落实市委、市政府决策部署,以实际行动推动专业镇建设取得新突破。要加强领导、压实责任,切实提高政治站位,履职尽责,紧盯目标任务,强化工作调度督导,确保各项工作如期完成。要聚焦问题、精准解决,坚持问题导向,围绕企业项目建设及水、电、路网等配套基础设施建设存在问题,靶向发力,高质高效推动各项任务落实落细。要部门联动、全力配合,政企同心密切协作,凝聚工作合力,共促黄酒产业高质量发展。要加强沟通,提升效率,树牢大局意识,强化责任担当,积极主动作为要强力推进、高质完成,挂图作战、倒排工期,加快推进黄酒酒堡项目建设,以高标准项目建设助推代县黄酒产业高质量发展。

本报讯(记者 石俊文)3月13日,代州黄酒专业镇项目建设专题会在县委三楼会议室召开,传达代州黄酒专业镇建设工作专题推进会和市委常委、副市长温建军关于雁门王黄酒酒堡项目建设调研精神,听取雁门王黄酒酒堡项目建设汇报。县委书记张生明主持会议;县委副书记、县长温安娜出席会议并作工作安排;县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,相关部门、

雁门关景区游客集散中心规划编制工作汇报会召开

本报讯(记者 石俊文)3月10日,县委书记张生明在县委三楼会议室主持召开雁门关景区游客集散中心规划编制工作汇报会,县领导白冰洋、王世伟、陈文秀、蔚丽平、李海东,县直相关单位主要负责人,雁门关景区、雁门王酒业有限公司及规划编制单位有关人员参加。会上,张生明听取了设计单位关于雁门关景区游客集散中心规划编制方案汇报,与会人员围绕空间布局、项目建设等进行了深入讨论交流。他强调,要统一思想认识,提高政治站

位,以强烈的使命担当,高标规划、高位推动、高效完成,为项目建设打下坚实基础。要合理规范化布局,加强沟通对接,围绕“一新一轴、两区、多节点”总体要求,完善细化道路交通、游客中心、停车场以及地下管网等相关设计,做到统筹兼顾。要对标目标任务,推进项目建设,立足现状实际,创新工作方法,积极主动作为,加快手续办理,为项目早开工、早建设、早投运提供有力保障。

学习贯彻党的二十大精神专题研讨班(第二期)开班

本报讯(记者 周欣宇)3月16日,按照县委县政府安排,“第二期县管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班”在县委档案馆六楼会议室开班。县委副书记、县长温安娜出席开班仪式并讲话。她强调,一年之计在于春,学习提升正当时。县委举办此次研讨班,就是要释放出“强学习是第一本领”的鲜明信号,以开春的勤学姿态跑好全年的“第一棒”,推动“关键少数”先学一步、深学一层,把学习贯彻党的二十大精神不断引向深入。县委常委、组织部部长闫晓东主持开班仪式。

温安娜指出,一要深刻领会党的二十大精神,持续筑牢政治忠诚。在深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义上下功夫。在深刻领会中国特色社会主义新时代取得的辉煌成就上下功夫。在深刻领会党的二十大精神擘画的宏伟蓝图和目标任务上下功夫。在深刻领会坚定不移推进全面从严治党上下功夫。二要生动践行党的二十大精神,加快构建新发展格

局。要学习借鉴经验做法,坚定高质量发展方向路径。坚持党对经济工作的全面领导,坚持以人民为中心,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持问题导向和目标导向,坚持向改革开放创新要动力,坚持统筹好发展和安全。要科学研判“时”与“势”,坚定高质量发展信心决心。看到优势和胜势,正视困难和问题,敢于大胆行动,勇于破题开路,蹚出新路子、打开新局面。要聚焦核心目标任务,构建高质量发展格局。聚焦发展第一要务,稳住经济大盘;聚焦民生福祉,厚植为民情怀;聚焦大局稳定,守住安全底线。三要不断提升履职尽责能力本领,谱写高质量发展新篇章。一是要提升抓落实能力,做到提高站位抓落实、压实责任抓落实、健全体系抓落实、完善机制抓落实、改进作风抓落实;二是要提升专业能力,科学把握“领导”和“业务”的关系;三是要提升科学思维能力,科学把握“专精”和“兼通”的关系、科学把握“知识”和“能力”的关系、科学把握“理论”和“实践”的关系;四是要提升科学

思维能力,处理好当前和长远的关系、处理好局部和全局的关系、处理好全面和重点的关系、处理好战略和战术的关系。

她强调,要落实好党中央大政方针、省委、市委、县委工作安排,要沉下心来、认真研学、反复揣摩,在履职能力上充电加油,在思路观点上交流启发,在推动发展上创造佳绩,带动全县上下形成一条心干事业、一盘棋抓工作、一股劲促发展的生动局面。

本报讯(记者 秦晓东)3月15日,我县召开2023年春季定兵会,县委常委、县人武部部长、县征兵工作领导小组副组长、征兵办公室主任宋华,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县征兵工作相关成员单位负责人、各乡镇武装部长、廉洁征兵监督员参加会议。

会上,县征兵办负责同志介绍了春季征兵总体

我县召开2023年春季定兵会

情况,组织学习了审批定兵制度规定,并汇报了廉洁征兵检查监督情况。会议集体审定了兵员名单、替补人员和顺序,并在《定兵名单》上签字确认。

不动摇,各职能部门要按照职责分工,主动作为,切实加强军地协作,同时要做好定兵公示、交接输送、跟踪回访、优抚优待等后续工作,圆满完成2023年春季征兵工作。

本报讯(记者 石俊文)3月16日,全县教育教学工作推进会在县委大会议室召开,总结经验、夯实责任,安排部署今年中高考工作任务,动员全县上下统一思想、坚定信心,全方位推动我县教育高质量内涵式发展。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,政府副县长陈文秀,教育局班子成员及科室长,教育教学督导组组长、“联盟校”工作专班人员、教研室全体工作人员,学区主任,县直学校校长,代县中学班子成员、教务主任、中学毕业年级班主任和教师代表参加会议。

张生明强调,站位务必要再提高,容不得半点含糊,切实增强备考工作的责任感和使命感,把中高考目标任务落到实处。教学务必要再提质,容不得半点虚功,制定目标措施,潜心教学研究,改进教学方法,优化教学手段。管理务必要再精细,容不得半点敷衍,进一步细化目标,压实责任,实行岗位负责制,形成工作闭环,不断推动学校精细化管理取得新成效。合力务必要再凝聚,容不得半点缺位,加强对学校的政策引导、管理督查和考核评估,多措并举,大力提高教育教学质量。基础务必要再夯实,容不得半点松懈,稳生源、抓培训、建队伍,夯实教育教学基础。问题务必要再聚焦,容不得半点散光,紧紧围绕服务保障中考、高考目标,瞄准教育教学、学生管理、教研管理等方面薄弱环节和突出问题,强弱项、补短板、攻难题。安全务必要再加强,容不得半点侥幸,加强学生安全法治教育,完善校规校纪,健全教育惩戒工作机制,抓实安全隐患、学生矛盾纠纷排查化解等重点工作,坚决杜绝校园安全事故的发生。作风务必要再改进,容不得半点懈怠,始终围绕“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的目标,打造一支高素质专业化教师队伍,推动代县教育高质量内涵式发展,竭尽全力办好人民满意的教育。

温安娜要求,要聚焦目标,精准施策再突破,把中高考备考作为头等大事,作为当前工作的重中之重,认清形势,正视问题,因材施教,科学备考,以强烈的质量意识、忧患意识和竞争意识,全力做好中高考备考工作。要强化督导,对标一流促提升,对标目标任务和工作要求,加大督办检查力度,加强对学校各项工作的过程性考核和日常检查,以教育教学质量新提升,带动全县教育事业再上新台阶。要凝心聚力、合力攻坚铸辉煌,牢固树立质量中心意识,弘扬严谨、务实、高效的工作作风,努力提升中高考备考工作的针对性和时效性,以百倍的努力和卓有成效的工作重塑名城教育良好形象,以优异成绩向全社会交上一份满意答卷。

会上,陈文秀就做好今年中高考工作进行了安排部署;县教育科技局主要负责人汇报了全县中高考备考情况;部分县直学校校长、学区主任代表作了发言。

全县教育教学工作推进会召开



马亚楠充分肯定了我县征兵工作所取得的成绩,他指出,要严把兵员“人口关”,向部队输送高素质的合格兵员,要坚持把征兵工作作为政治任务